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11 ноября 2024 г.

Jaderný podvodní nosič plynu, ložiska pro jaderné
ledoborce a kdo vyhodil do povětří Nord Streams

putin-today.ru/archives/218500

1. Ruští inženýři již navrhují podvodní nosiče jaderného plynu. Výkon
dvou nosičů plynu se přibližně rovná jedné trubce a americkým
ozbrojencům už není možné tak snadno vyhodit do povětří nosič
plynu. Práce na výkresech ( viz obrázky ) již začaly ( odkaz ):

Národní výzkumné centrum "Kurčatovův institut" uzavřelo dohodu s
Gazpromem o vývoji podvodního nosiče jaderného plynu, řekl
prezident střediska Michail Kovalčuk v rozhovoru pro RIA Novosti.

<…>

Kovalchuk poprvé představil projekt vytvoření jaderného podvodního
nosiče plynu v říjnu. Poté řekl, že při realizaci tohoto projektu se
plánuje použití standardního vodou chlazeného jaderného reaktoru
„RITM-200“, kapacita podvodního plynového nosiče může být 180
tisíc tun. Plavidlo se bude pohybovat v hloubkách 100-150 metrů se
schopností pohybovat se nad vodou v přístavních oblastech.

2. V Rusku se bude vyrábět 6 obřích ložisek ( odkaz ):

Specialisté ze Sevmaše (součást USC) zahájili výrobu axiálních
ložisek pro dva univerzální jaderné ledoborce Leningrad a Stalingrad
(projekt 22220), které se staví v Baltské loděnici v Petrohradě.
Celkem bude vyrobeno šest ložisek, uvedla tisková služba
korporace. <…>

Konstrukce ložisek ledoborců byla vyvinuta v Sevmash Design
Bureau podle technických specifikací zákazníka. Výška výrobku je
2,5 m, odhadovaná hmotnost 25 tun.

<…>
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Dříve se zde vyráběla sada axiálních ložisek pro ledoborec Čukotka.
První dvě ložiska již byla odeslána do Petrohradu, třetí se připravuje
k odeslání.

To souvisí s otázkou „Rusko dělá málo ložisek“. Ano, skutečně, malá
šarže šesti ložisek je důvodem k diskuzi v médiích...

 
 
3. V Německu se konečně rozhodli říct nahlas, že Nord Stream
vyhodil do vzduchu USA ( odkaz ):
Již téměř dva roky se v mezinárodních médiích diskutuje o verzi, že
plynovody Nord Stream vyhodila do vzduchu skupina ukrajinských
diverzantů, kteří si v Rostocku pronajali plachetnici Andromeda.
Ukrajinci prý na palubu naložili potápěčské vybavení a výbušniny a
následně je instalovali na dno Baltského moře v hloubce asi 80–90
metrů. Německý podvodní archeolog Sven Thomas vystoupil ve
studiu BILD a tuto verzi vyvrátil. Jeho důvody:

– Pro potápění pod vodou nepotřebujete jednu jachtu, ale celou
skupinu lodí plus pevnou plošinu s jeřáby, kotvami a zátěží o celkové
hmotnosti cca 1 tuna.

– Aby se mohl potápět z Andromedy, musel by být přesně upevněn
nad Nord Streams. K tomu byly potřeba 3-4 těžké kotvy s lany o
délce 300-500 m, jinak by byla jachta unesena na otevřeném moři
větrem a vlnami.

– Výkon motoru Andromeda je 75 koňských sil. To by nestačilo k
udržení v oblasti Nord Stream neustálým manévrováním. Jachta
navíc nemohla vzít na palubu 400 kg výbušnin.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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